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Ministero dell’Istruzione e del Merito

   Istituto di Istruzione Secondaria Superiore
“Alessandro Greppi” 
Via dei Mille 27 – 23876 Monticello B.za (LC)
www.istitutogreppi.edu.it

Gentile Famiglia,






con l’inizio del nuovo anno scolastico 2023-2024 continua la tradizione del Greppi che vuole dare un caloroso benvenuto alle Famiglie degli studenti neoiscritti e un caloroso ben ritrovati alla Famiglie degli studenti che continuano il loro cammino di studi. 

L’Istituto “A.Greppi”, il D.S., le Commissioni B.E.S., i Docenti e tutto il personale scolastico, continueranno sempre a stare al fianco degli studenti e delle Famiglie per affrontare insieme le sfide che verranno.


Anche per il presente anno scolastico vi comunichiamo, con una punta di orgoglio, che la Commissione D.S.A. ha già provveduto ad informare tutti i C.d.C. della eventuale presenza in classe di studenti con B.E.S. dando già delle indicazioni metodologico-didattiche affinché fin dal primo giorno di scuola possa essere realizzata una vera didattica inclusiva.


Affinché anche Voi siate partecipi delle scelte che il C.d.C. deciderà di mettere in azione con l’approvazione dei P.D.P. che avverrà nel mese di novembre/dicembre, chiediamo il Vostro prezioso contributo attraverso la compilazione del Modulo “PDP - Osservazioni Famiglia” che entrerà a far parte del P.D.P. e che ci consentirà di fornire ai Vostri figli una didattica individualizzata/personalizzata per i loro bisogni educativi speciali.


Vi preghiamo perciò di voler compilare, firmare e consegnare in segreteria (o inviare via mail a lcis007008@istruzione.it ) il modulo allegato entro e non oltre il 30 settembre 2023. Il modulo “PDP- Osservazioni Famiglia” è anche presente e liberamente scaricabile dal sito dell’Istituto nell’area “BES”. Sottoporre all’Istituto le Vostre osservazioni sarà una preziosa occasione per partecipare, condividere e contribuire attivamente alla stesura di un documento che sia frutto della sinergia tra la scuola e la famiglia.

L’Istituto “A.Greppi” da sempre attento alla valorizzazione delle inclinazioni e dei talenti degli studenti mette a Vostra disposizione uno strumento di intervento per aumentare la collaborazione e la sinergia con la Famiglia. Il modulo “PDP-PEI Segnalazione Famiglia”, liberamente scaricabile dal sito dell’Istituto nell’area B.E.S., vuole rappresentare una ulteriore via di comunicazione diretta ed immediata sia con la Dirigenza che con le Commissioni (D.A. / D.S.A.-A.D.H.D. / A.S.) attraverso la quale esporre e segnalare zone di intervento e di miglioramento. Il modello, debitamente compilato e firmato dovrà essere consegnato in Segreteria (o inviato via mail a lcis007008@istruzione.it ).

Riteniamo che nessuno sia esente da errori, ma che questi possano essere risolti attraverso uno scambio dialogico costruttivo e aperto; laddove si riscontrino delle criticità tra quanto stabilito nel P.D.P./P.E.I. e quanto attuato nella didattica, o tra quanto previsto dalla procedura e quanto posto in essere, queste possano essere segnalate costruttivamente per dar modo all’istituto ed ai Docenti di intervenire tempestivamente.

Siamo inoltre consapevoli che l’individuazione di possibili miglioramenti debba passare sia attraverso una imparziale autovalutazione, sia attraverso il Vostro prezioso aiuto e collaborazione.


Vogliamo lasciarvi con la rassicurazione che il nostro impegno nei confronti degli studenti è costante ed assiduo e che il loro successo formativo passa attraverso il contributo della squadra che li sostiene, una squadra formata dalla Scuola e dalla Famiglia.


In un’ottica di compartecipazione della Famiglia e di trasparenza Vi invitiamo a prendere visione dei file “PDP-PEI-Procedura” e “PDP-PEI-Procedura - Tabella” (presenti sul sito dell’Istituto nella sezione BES) ove è indicata la procedura seguita per l’approvazione del P.D.P./P.E.I. e la descrizione di come tutte le componenti coinvolte (Commissioni “D.A. / D.S.A.-A.D.H.D. / Alunni Stranieri”, C.d.C., Famiglia) partecipino alle diverse fasi, secondo le loro tempistiche, responsabilità e i loro ruoli.

Certi di una Vostra aperta e costruttiva collaborazione, Vi auguriamo un Buon Inizio di Anno Scolastico.  
Prof.ssa 
Aliverti Anna (anna.aliverti@issgreppi.it) - Coord. Comm. A.S.
Prof. 

Mari Matteo (matteo.mari@issgreppi.it) - Coord. Comm. D.A.



Prof. 

Tavernese Michele (michele.tavernese@issgreppi.it) - Coord. Comm. D.S.A.-A.D.H.D.












          il Dirigente Scolastico








              PROF. DARIO MARIA CRIPPA
	Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2 del D.Lgs n. 39/1993
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